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Over het algemeen zijn de inwoners van de regio Utrecht erg 
tevreden over hun woning. Ruim 9 op de 10 inwoners (92%) van 
de regio Utrecht is tevreden (cijfer 7 of hoger) met hun woning. 
Mensen die hun eigen gezondheid als goed ervaren zijn ook vaker 
tevreden met hun woning dan mensen die hun eigen gezondheid 
als (zeer)slecht ervaren.

Hoe gezond vindt men zijn/haar 
eigen woonomgeving?
44% gezond
51% matig/redelijk gezond
 3% niet echt gezond
 2% zeker niet gezond

In december 2017 is er een panelonderzoek gedaan over wat 
mensen in de regio Utrecht (excl. stad Utrecht) vinden van 
hun eigen woonomgeving. Vinden zij hun eigen woonomgeving 
gezond en wat zou er nog veranderd moeten worden. In totaal 
hebben 2830 volwassenen van 19 jaar en ouder de vragenlijst 
ingevuld.

Omgevingswet 
De omgeving heeft invloed op de gezondheid van mensen, 
in positieve of negatieve zin. Zo kan een groene en 
beweegvriendelijke omgeving goed zijn voor de gezondheid. 
Aan de andere kant kunnen bijvoorbeeld een matige 
luchtkwaliteit of lawaaiige omgeving ongezond zijn.  De 
Omgevingswet die op 1 januari 2021 in werking zal treden 
biedt overheden de kans om de leefomgeving op een 
gezonde manier te beïnvloeden. 
De Omgevingswet bundelt de regels over ruimte, wonen, 
infrastructuur, milieu, natuur en water.  Gemeenten 
en provincie bereiden zich nu voor op de komst van 
de Omgevingswet. Zij zijn bezig met het maken van 
omgevingsvisies en omgevingsplannen.
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